
Ergebnisse der Umfrage zu: Globale Trends der Digitalisierung  (Robin Russell)

Number of Response(s) Response Ratio

46 92.0%

30 60.0%

47 94.0%

13 26.0%

47 94.0%

16 32.0%

23 46.0%

12 24.0%

12 24.0%

0 0.0%

20 40.0%

0 0.0%

26 52.0%

2 4.0%

16 32.0%

1 2.0%

8 16.0%

0 0.0%

20 40.0%

1 2.0%

50 100%

11er-Mannschaften Ü40 : weiblich

Wettbewerbsunabhängiges Fußballangebot Ü40:  männlich

Wettbewerbsunabhängiges Fußballangebot Ü40 : weiblich

Total

11er-Mannschaften Ü32 : weiblich

Wettbewerbsunabhängiges Fußballangebot Ü32 : männlich

Wettbewerbsunabhängiges Fußballangebot Ü32 :  weiblich

Kleinfeld-Mannschaften Ü40 :männlich

Kleinfeld-Mannschaften Ü40 : weiblich

11er-Mannschaften Ü40 : männlich

11er-Mannschaften (für Teams im Alter 12 - 32 Jahre) : weiblich

Spiele für Kleinmannschaften (Jugendliche u. Erwachsene, Alter 12- 32 

Spiele für Kleinmannschaften (Jugendliche u. Erwachsene, Alter 12- 32 

Kleinfeld-Mannschaften Ü32 : männlich

Kleinfeld-Mannschaften Ü32 : weiblich

11er-Mannschaften Ü32 : männlich

1. Fußball-Angebote des Vereins im Spieljahr 2018/19:Bietet Ihr Verein die u.a. Fußballangebote an? (Zutreffendes bitte 

ankreuzen)

Frühes Lernen für Kinder im Alter 3 - 7 Jahre : Jungen

Frühes Lernen für Kinder im Alter 3 - 7 Jahre : Mädchen

Spiele für Kleinfeld-Mannschaften im U11-Bereich : Jungen

Spiele für Kleinfeld-Mannschaften im U11-Bereich : Mädchen

11er-Mannschaften (für Teams im Alter 12 - 32 Jahre) : männlich
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Ergebnisse der Umfrage zu: Globale Trends der Digitalisierung  (Robin Russell)

Number of Response(s) Response Ratio

29 57.9%

1 2.0%

15 30.0%

2 4.0%

31 62.0%

10 20.0%

26 52.0%

18 36.0%

38 76.0%

9 18.0%

15 30.0%

7 14.0%

0 0.0%

3 6.0%

1 2.0%

50 100%

E- Fußball: Wettbewerbe/Turniere z. B. FIFA 19

Unser Verein bietet keine der Optionen für diese Frage an

Total

Ferienkurse für Kinder/Jugendliche (alle Altersgruppen):  weiblich

Ausrichtung von Fußball-Turnieren (bis U19) : männlich

Ausrichtung von Fußball-Turnieren (bis U19):  weiblich

Ausrichtung von Fußball-Turnieren (über U19): männlich

Ausrichtung von Fußball-Turnieren (über U19):  weiblich

E- Sports: Wettbewerbe/Turniere Videospiele

Fußball für die Altersgruppe 50+ : weiblich

Futsal (Hallenfußball nach FIFA-Regeln)(unabhängig vom Alter der Spieler) 

Futsal (Hallenfußball nach FIFA-Regeln)(unabhängig vom Alter der Spieler) 

Sonstiger Hallenfußball (unabhängig vom Alter der Spieler):  männlich

Sonstiger Hallenfußball (unabhängig vom Alter der Spieler) : weiblich

Ferienkurse für Kinder/Jugendliche (alle Altersgruppen) : männlich

2. Fußball-Angebote des Vereins im Spieljahr 2018/19:Bietet Ihr Verein die u.a. Fußballangebote an? (Zutreffendes bitte 

ankreuzen)

Fußball für die Altersgruppe 50+ : männlich
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Ergebnisse der Umfrage zu: Globale Trends der Digitalisierung  (Robin Russell)

Top number is the count of respondents 

selecting the option. Bottom % is percent of 

the total respondents selecting the option. MEHR WIE BISHER WENIGER

14 33 0

30% 70% 0%

12 34 1

26% 72% 2%

9 37 1

19% 79% 2%

7 38 2

15% 81% 4%

9 33 5

19% 70% 11%

6 35 6

13% 74% 13%

8 36 3

17% 77% 6%

6 38 3

13% 81% 6%

2 40 5

4% 85% 11%

2 40 5

4% 85% 11%

Kleinfeld-Mannschaften Ü32 : männlich

Kleinfeld-Mannschaften Ü32 : weiblich

Spiele für Kleinfeld-Mannschaften im U11-

Bereich : Jungen

Spiele für Kleinfeld-Mannschaften im U11-

Bereich : Mädchen

11er-Mannschaften (für Teams im Alter 12 - 

32 Jahre): männlich

11er-Mannschaften (für Teams im Alter 12 - 

32 Jahre): weiblich

Spiele für Kleinmannschaften (Jugendliche u. 

Erwachsene, Alter 12- 32 Jahre) : männlich

Spiele für Kleinmannschaften (Jugendliche u. 

Erwachsene, Alter 12- 32 Jahre) :weiblich

3. Ergänzung zu den Fragen 1 und 2

Geben Sie bei den in Frage 1 angegebenen Angeboten an, ob Sie davon ausgehen, dass Sie diese Angebote bis 2024 im 

Umfang MEHR, WENIGER oder WIE BISHER anbieten werden.Bitte beantworten Sie jede Frage. WENN IHR VEREIN DERZEIT 

EINES ODER MEHRERE DIESER ANGEBOTE NICHT ANBIETET, UND SIE DAVON AUSGEHEN, DASS SICH DAS BIS 2024 

NICHT ÄNDERN WIRD, KREUZEN SIE BITTE "WIE BISHER" AN.

Frühes Lernen für Kinder im Alter 3 - 7 Jahre : 

Jungen

Frühes Lernen für Kinder im Alter 3 - 7 Jahre : 

Mädchen
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Ergebnisse der Umfrage zu: Globale Trends der Digitalisierung  (Robin Russell)

Top number is the count of respondents 

selecting the option. Bottom % is percent of 

the total respondents selecting the option. MEHR WIE BISHER WENIGER

6 34 6

13% 74% 13%

0 43 3

0% 93% 7%

10 31 5

22% 67% 11%

1 41 4

2% 89% 9%

8 35 3

17% 76% 7%

0 42 4

0% 91% 9%

4 35 7

9% 76% 15%

0 42 4

0% 91% 9%

9 32 5

20% 70% 11%

2 40 4

4% 87% 9%

Wettbewerbsunabhängiges Fußballangebot 

Ü40 : weiblich

Wettbewerbsunabhängiges Fußballangebot 

Ü32 : weiblich

Kleinfeld-Mannschaften Ü40: männlich

Kleinfeld-Mannschaften Ü40 : weiblich

11er-Mannschaften Ü40 : männlich

11er-Mannschaften Ü40 : weiblich

Wettbewerbsunabhängiges Fußballangebot 

Ü40 : männlich

4. Ergänzung zu den Fragen 1 und 2

Geben Sie zu den in Frage 1 angegebenen Angeboten, ob Sie davon ausgehen, dass Sie diese Angebote bis 2024 im Umfang 

MEHR, WENIGER oder WIE BISHER anbieten werden.Bitte beantworten Sie jede Frage. WENN IHR VEREIN EINES ODER 

MEHRERE DIESER ABGEBOTE DERZEIT NICHT ANBIETET, UND SIE DAVON AUSGEHEN, DASS SICH DAS BIS 2024 NICHT 

ÄNDERN WIRD, KREUZEN SIE BITTE "WIE BISHER" AN. 

11er-Mannschaften Ü32 : männlich

11er-Mannschaften Ü32 weiblich

Wettbewerbsunabhängiges Fußballangebot 

Ü32 : männlich
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Ergebnisse der Umfrage zu: Globale Trends der Digitalisierung  (Robin Russell)

Top number is the count of respondents 

selecting the option. Bottom % is percent of 

the total respondents selecting the option. MEHR WIE BISHER WENIGER

9 34 4

19% 72% 9%

1 41 5

2% 87% 11%

11 32 4

23% 68% 9%

6 39 2

13% 83% 4%

7 33 7

15% 70% 15%

3 39 5

6% 83% 11%

15 29 3

32% 62% 6%

10 34 3

21% 72% 6%

7 37 3

15% 79% 6%

Sonstiger Hallenfußball (unabhängig vom 

Alter der Spieler) : männlich

Sonstiger Hallenfußball (unabhängig vom 

Alter der Spieler) : weiblich

Ferienkurse für Kinder/Jugendliche (alle 

Altersgruppen) : männlich und weiblich

Ausrichtung von Fußball-Turnieren (bis U19): 

männlich

Ausrichtung von Fußball-Turnieren (bis U19) : 

weiblich

5. Ergänzung zu den Fragen 1 und 2

Geben Sie zu den in Frage 1 angegebenen Angeboten an, ob Sie davon ausgehen, dass sich Sie diese Angebote bis 2024 im 

Umfang MEHR, WENIGER oder WIE BISHER anbieten werden.Bitte beantworten Sie jede Frage. WENN IHR VEREIN EINES 

ODER MEHRERE DIESER ANGEBOTE DERZEIT NICHT ANBIETET, UND SIE DAVON AUSGEHEN, DASS SICH DAS BIS 2024 

NICHT ÄNDERN WIRD, KREUZEN SIE BITTE "WIE BISHER" AN. 

Fußball für die Altersgruppe 50+ : männlich

Fußball für die Altersgruppe 50+ : weiblich

Futsal (Hallenfußball nach FIFA-

Regeln)(unabhängig vom Alter der Spieler) : 

Futsal (Hallenfußball nach FIFA-

Regeln)(unabhängig vom Alter der Spieler) : 
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Ergebnisse der Umfrage zu: Globale Trends der Digitalisierung  (Robin Russell)

Top number is the count of respondents 

selecting the option. Bottom % is percent of 

the total respondents selecting the option. MEHR WIE BISHER WENIGER

9 34 4

19% 72% 9%

6 37 4

13% 79% 9%

12 32 3

26% 68% 6%

17 27 3

36% 57% 6%

Number of Response(s) Response Ratio

8 16.0%

41 82.0%

1 2.0%

50 100%

Nein, wir können alle Kinder aufnehmen

No Responses

Total

Ausrichtung von Fußball-Turnieren (über U19) 

: männlich

Ausrichtung von Fußball-Turnieren (über U19) 

: weiblich

E- Sports: Wettbewerbe/Turniere Videospiele

E- Fußball: Wettbewerbe/Turniere z. B. FIFA 

19

7. Führt ihr Verein eine Warteliste für Neuanmeldungen für Kindermannschaften?

Ja

6. Ergänzung zu den Fragen 1 und 2

Geben Sie zu den in Frage 1 angegebenen Angeboten an, ob Sie davon ausgehen, dass sich diese Angebote bis 2024 im 

Umfang MEHR, WENIGER oder WIE BISHER anbieten werden.
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Ergebnisse der Umfrage zu: Globale Trends der Digitalisierung  (Robin Russell)

Höchste

1 2 3

4 4 1

44% 44% 11%

5 4 0

56% 44% 0%

0 1 8

0% 11% 89%

Number of Response(s) Response Ratio

42 84.0%

8 16.0%

0 0.0%

50 100%

Wir führen nicht direkt eine Warteliste, sondern wir nehmen keine Kinder mehr auf bzw. trennen uns am Saisonende auch von Kindern.

Fehlende Raeumlichteiten/Kabinen gerade in Bezug auf die Trennung weiblich/mae¤nnlich. Immer weniger Bereitschaft als Trainer zu 

agieren.

Veränderung der Freizeitaktivitäten der 16-30 jährigen 

zu viele Kinder - zu wenig Trainer 

Die Kinder die spielen möchten sind immer jünger...das erfordert noch mehr Betreuung. 

3-5 Jahre ist sehr zeitintensiv

No Responses

Total

fehlende Trainer

fehlende Betreuer

4 Comment(s):

9. Kommerzielle Anbieter von Fußballdienstleistungen in Ihrer NäheKennen Sie gewerbliche Anbieter in Ihrer Nähe? (z. B. 

Fußballschulen, Ferienkurse, Fußballhallen) Bitte wählen Sie 'Ja' oder 'Nein

Ja

Nein

8. Wenn Sie die vorherige Frage mit "Ja" beantwortet haben - Was sind die Ursachen der Warteliste? Bitte ordnen Sie die 

Gründe in der Reihenfolge der Priorität. Nummer 1 = Wichtigster GrundBitte geben Sie alle relevanten Kommentare in das Feld 

ein

Top number is the count of respondents 

selecting the option. Bottom % is percent of 

the total respondents selecting the option.

fehlende Infrastruktur (Sportplätze, 

Umkleideräume)
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Ergebnisse der Umfrage zu: Globale Trends der Digitalisierung  (Robin Russell)

Number of Response(s) Response Ratio

32 64.0%

18 36.0%

0 0.0%

50 100%

Number of Response(s) Response Ratio

4 8.5%

2 4.2%

6 12.7%

2 4.2%

4 8.5%

1 2.1%

1 2.1%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

11er-Mannschaften Ü32 : männlich

11er-Mannschaften Ü32 : weiblich

Wettbewerbsunabhängiges Fußballangebot Ü32 : männlich

Wettbewerbsunabhängiges Fußballangebot Ü32 :  weiblich

Kleinfeld-Mannschaften Ü40 :männlich

Kleinfeld-Mannschaften Ü40 : weiblich

11er-Mannschaften (für Teams im Alter 12 - 32 Jahre) : männlich

11er-Mannschaften (für Teams im Alter 12 - 32 Jahre) : weiblich

Spiele für Kleinmannschaften (Jugendliche u. Erwachsene, Alter 12- 32 

Spiele für Kleinmannschaften (Jugendliche u. Erwachsene, Alter 12- 32 

Kleinfeld-Mannschaften Ü32 : männlich

Kleinfeld-Mannschaften Ü32 : weiblich

Total

11. Kommerzielle Anbieter von Fußballdienstleistungen in Ihrer NäheArbeiten Sie mit kommerziellen Anbietern zusammen, um 

eine oder mehrere der unter Frage 1 aufgeführten Angebote zu erbringen? Wenn ja, bitte unten jeweils ankreuzen.

Frühes Lernen für Kinder im Alter 3 - 7 Jahre : Jungen

Frühes Lernen für Kinder im Alter 3 - 7 Jahre : Mädchen

Spiele für Kleinfeld-Mannschaften im U11-Bereich : Jungen

Spiele für Kleinfeld-Mannschaften im U11-Bereich : Mädchen

10. Kommerzielle Anbieter von Fußballdienstleistungen in Ihrer Nähe.Wissen Sie, ob Ihre Mitglieder dort spielen bzw. die 

Angebote nutzen? Bitte wählen Sie 'Ja' oder 'Nein

Ja

Nein

No Responses
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Ergebnisse der Umfrage zu: Globale Trends der Digitalisierung  (Robin Russell)

0 0.0%

0 0.0%

37 78.7%

47 100%

Number of Response(s) Response Ratio

0 0.0%

0 0.0%

1 2.0%

0 0.0%

2 4.1%

0 0.0%

12 25.0%

8 16.6%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

33 68.7%

48 100%

E- Fußball: Wettbewerbe/Turniere z. B. FIFA 19

Fußball für die Altersgruppe 50+ : männlich

Fußball für die Altersgruppe 50+ : weiblich

Unser Club bietet keine der Optionen für diese Frage an - Frage 10

Total

Ferienkurse für Kinder/Jugendliche (alle Altersgruppen):  weiblich

Ausrichtung von Fußball-Turnieren (bis U19) : männlich

Ausrichtung von Fußball-Turnieren (bis U19):  weiblich

Ausrichtung von Fußball-Turnieren (über U19): männlich

Ausrichtung von Fußball-Turnieren (über U19):  weiblich

E- Sports: Wettbewerbe/Turniere Videospiele

Wettbewerbsunabhängiges Fußballangebot Ü40:  weiblich

Futsal (Hallenfußball nach FIFA-Regeln)(unabhängig vom Alter der Spieler) 

Futsal (Hallenfußball nach FIFA-Regeln)(unabhängig vom Alter der Spieler) 

Sonstiger Hallenfußball (unabhängig vom Alter der Spieler):  männlich

Sonstiger Hallenfußball (unabhängig vom Alter der Spieler) : weiblich

Ferienkurse für Kinder/Jugendliche (alle Altersgruppen) : männlich

11er-Mannschaften Ü40 : männlich

11er-Mannschaften Ü40 : weiblich

Unser Club bietet keine der Optionen für diese Frage an - Frage 9

Total

12. Kommerzielle Anbieter von Fußballdienstleistungen in Ihrer NäheArbeiten Sie mit kommerziellen Anbietern zusammen, um 

eine oder mehrere der unter Frage 2 aufgeführten Angebote zu erbringen? Wenn ja, bitte unten jeweils ankreuzen.

Wettbewerbsunabhängiges Fußballangebot Ü40:  männlich
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Ergebnisse der Umfrage zu: Globale Trends der Digitalisierung  (Robin Russell)

Number of Response(s) Response Ratio

50 100.0%

50 100.0%

50 100.0%

48 96.0%

35 70.0%

41 82.0%

0 0.0%

50 100%

Number of Response(s) Response Ratio

45 90.0%

27 54.0%

4 8.0%

50 100%Total

Unser Club erfasst keine der in dieser Frage aufgeführten Daten

Total

14. Registrierte Daten von Trainern und Vereinsmanagement in der Saison 2018/19Bitte kreuzen Sie unten jeweils die 

Registrierungsdaten an, die ihr Verein für jeden aktiven Trainer und Vereinsmanager erhebt und registriert.

Trainerschein (Niveau der Qualifikation)

Vereinsmanagement (Niveau der Qualifikation, z. B. Jugendleiter, 

Unser Club erfasst keine der in dieser Frage aufgeführten Daten

Vorname

Nachname

Geburtstag

Heimatadresse

E-Mail-Addresse

Telefonnummer

13. Registrierte Daten von aktiven Spielern/Spielerinnen in der Saison 2018/19Bitte kreuzen Sie unten jeweils die 

Registrierungsdaten an, die ihr Verein von aktiven Spielern/Spielerinnen erhebt und registriert. 
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Ergebnisse der Umfrage zu: Globale Trends der Digitalisierung  (Robin Russell)

Number of Response(s) Response Ratio

43 86.0%

40 80.0%

38 76.0%

18 36.0%

15 30.0%

5 10.0%

50 100%

Number of Response(s) Response Ratio

18 36.0%

22 44.0%

8 16.0%

2 4.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

50 100%Total

100 - 149 &euro;

150 - 199 &euro;

200 - 249 &euro;

250 - 299  &euro;

über 300 &euro;

No Responses

Freiwillige

Unser Club erfasst keine der in dieser Frage aufgeführten Daten

Total

16. Wie hoch ist ihr Mitgliedschaftsbeitrag für Spieler/Spielerinnen unter 11 Jahren?Bitte wählen Sie nur eine Option aus

weniger als 50 &euro;

50 - 99 &euro;

15. Daten, die sie dauerhaft registrieren

Bitte geben Sie unten jeweils an, welche Daten ihr Verein von folgenden Gruppen dauerhaft registriert, um 

Mitgliedschaftsbewegungen verfolgen zu können: Spieler/Spielerinnen, Trainer/Trainerinnen, Vorstandsmitglieder, 

Vereinsmanager &  Freiwillige.

Spieler

Trainer

Vorstandsmitglieder

Vereinsmanager

Seite 11 von 19



Ergebnisse der Umfrage zu: Globale Trends der Digitalisierung  (Robin Russell)

Number of Response(s) Response Ratio

14 28.0%

25 50.0%

8 16.0%

2 4.0%

1 2.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

50 100%

Number of Response(s) Response Ratio

3 6.0%

19 38.0%

19 38.0%

6 12.0%

2 4.0%

0 0.0%

0 0.0%

1 2.0%

50 100%

über 300 &euro;

No Responses

Total

weniger als 50 &euro;

50 - 99 &euro;

100 - 149 &euro;

150 - 199 &euro;

200 - 249 &euro;

250 - 299 &euro;

200 - 249 &euro;

250 - 299  &euro;

über 300 &euro;

No Responses

Total

18.  Wie hoch ist ihr Mitgliedsbeitrag für Aktive Erwachsene (über 18 Jahre) ?Bitte wählen Sie nur eine Option aus

17. Wie hoch ist ihr Mitgliedschaftsbeitrag für Spieler/Spielerinnen zwischen 12 und 18 Jahren?Bitte wählen Sie nur eine 

Option aus

weniger als 50 &euro;

50 - 99 &euro;

100 - 149 &euro;

150 - 199 &euro;
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Ergebnisse der Umfrage zu: Globale Trends der Digitalisierung  (Robin Russell)

Number of Response(s) Response Ratio

11 22.0%

26 52.0%

11 22.0%

1 2.0%

1 2.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

50 100%

Number of Response(s) Response Ratio

39 78.0%

11 22.0%

0 0.0%

50 100%

Total

20. Bietet Ihr Verein z. B. Geschwister- oder Familien-Rabatte an? 

Ja

Nein

No Responses

Total

100 - 149 &euro;

150 - 199 &euro;

200 - 249 &euro;

250 - 299 &euro;

über 300 &euro;

No Responses

19.  Wie hoch ist ihr Mitgliedsbeitrag für passive Erwachsene (über 18 Jahre) ?Bitte wählen Sie nur eine Option aus

weniger als 49 &euro;

50 - 99 &euro;
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Ergebnisse der Umfrage zu: Globale Trends der Digitalisierung  (Robin Russell)

Number of Response(s) Response Ratio

11 22.0%

2 4.0%

1 2.0%

1 2.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

3 6.0%

9 18.0%

34 68.0%

50 100%

Number of Response(s) Response Ratio

0 0.0%

1 2.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

0 0.0%

1 2.0%

47 95.9%

49 100%

Geben Sie Ihren Trainern zum Saisonende ein schriftliches Feedback zu 

Wo Feedback gegeben wird, handelt es sich um objektive Bewertungen / 

Keine der Optionen für diese Frage trifft auf unseren Club zu

Total

22.  Schriftliche Rückmeldungen  ("Feedback") In diesem Abschnitt geht es um die Frage, ob in ihrem Verein schriftliches 

Feedback als Kommunikationsmethode angewendet wird.Wählen Sie bitte alle relevanten Optionen für Ihren Verein aus.

Trainer unseres Vereins geben ihren Spielern ein schriftliches Feedback zu 

Geben Sie Ihren Trainern wöchentlich ein schriftliches Feedback zu ihren 

Geben Sie Ihren Trainern monatlich ein schriftliches Feedback zu ihren 

Geben Sie Ihren Trainern alle drei Monate ein schriftliches Feedback zu 

Geben Sie Ihren Trainern einmal im Halbjahr  ein schriftliches Feedback zu 

Anzahl von Spurts

Aufzeichnungen der Herzfrequenzen der Spieler

Wegen Verletzungen verpasste Spiele

Steht Ihrem Verein ein Defibrillator zur Verfügung?

Keine der Optionen für diese Frage trifft auf unseren Verein zu

Total

21. Datenerfassung bei Spielen und Training Erfasst ihr Verein von seinen Spielern/Spielerinnen im Rahmen von Spielen oder 

Trainingseinheiten die folgenden Daten?Bitte kreuzen Sie alle zutreffenden Möglichkeiten an.

Spielzeit für jeden Spieler (Minuten)

Gesamtzahl der Torschüsse

Anzahl der Torschüsse aufs Tor

Gesamtlaufstrecke bei Spielen und / oder im Training

Im Spurt zurückgelegte Distanz
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Ergebnisse der Umfrage zu: Globale Trends der Digitalisierung  (Robin Russell)

Number of Response(s) Response Ratio

8 16.0%

13 26.0%

14 28.0%

8 16.0%

16 32.0%

20 40.0%

50 100%

Number of Response(s) Response Ratio

15 30.0%

35 70.0%

0 0.0%

50 100%

24.   Datenanalyse  Analysieren Sie gegenwärtig Daten für Ihren Verein?Wenn die Antwort auf diese Frage "JA" ist, füllen Sie 

bitte Frage 25 aus. Wenn die Antwort auf diese Frage "Nein" lautet, fahren Sie mit Frage 26 fort.

Ja

Nein

No Responses

Total

Wenn Spieler ihre Mitgliedschaft kündigen, bitten Sie sie um eine Art 

Bitten Sie Ihre Spieler oder Eltern, sich zu folgenden Themen zu äußern: 

Fragen Sie Ihre Spieler / Eltern, ob Sie ihren Verein Freunden / Bekannten 

Möchte ihr Verein Hilfe und Unterstützung bei der Durchführung von 

Keine der Optionen für diese Frage trifft auf unseren Club zu

Total

23. Mitglieder-Befragungen

Wählen Sie bitte alle relevanten Optionen für ihren Verein aus

Machen Sie mit Spielern oder Eltern regelmäßig (d. h. mindestens 1x im 
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Ergebnisse der Umfrage zu: Globale Trends der Digitalisierung  (Robin Russell)

Wirtschaftliche und finanzielle Entwicklung 

-Mitgliederzahlen vorjahres im vergleich 

- Mannschaften altersbezogene 

- jahrgangsbezogene mitglieder 

- zu abgänge wie viele spieler aus eigener jugend in die aktivität übernommen wurden 

- besucherzahlen veranstaltungen zum vorjahr umsätze

Spielberechtigungslisten

Vereins-Mitglieder-Statistik weiblich/männlich/Altersgruppe

wird von der Geschäftsstelle gemacht

keine

Beitragsstruktur 

Fluktuation der Spieler

Altersstrukturen je Sparte

Chronik 

Jubiläen 

Auszeichnungen

in Frage kommende Mitglieder für Aufgaben im Ehrenamt 

Monatliche Mitgliederentwicklung wird seitens des Vorstandes analysiert. 

Ebenfalls werden die finanziellen Daten regelmäßig offengelegt und beäugt.

Altersstruktur der Mitglieder, Zu- oder AbgÃ¤nge nach Alter und Abteilungen, Mitglieder je Abteilung, Jugend

16 Response(s):

Mitgliederentwicklung

Bewegung, Altersstruktur,

Mitgliederentwicklung

Sponsorenentwicklung

Mitgliederbestand 

Budgetierung und Herkunft der Einnahmen, 

Alterstruktur in der Nachwuchsabteilung

25. Welche Daten analysieren Sie? Bitte hier eintragen:
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Ergebnisse der Umfrage zu: Globale Trends der Digitalisierung  (Robin Russell)

Nein 28

Ja 22

Beruf der Eltern


Hierfür wäre Hilfestellung gut

Erarbeitung sionnvoller Fragebögen für Eltern und Vereinsmitglieder mit dem Ziel mehr ehrenamtliche Mitarbeit zu erzeugen

aber wir sind schon im Projekt "Starker Sport, starker Verein" und erhoffen uns hier Hilfestellung.

Vgl.zu anderen Vereinen

kommt darauf an was mir die Daten aufzeigen sollten

Spielrelevante Daten, Timeline der Spieler - Einsatz, Tore pro Saison, gespielte Minuten, Karten, erstes Tor, erstes Kopfballtor, Hattrick, 

...

Spieler leistungen körperlicher zustand während training spiele, 

Gründe für Beendigung der Aktivität bei Jugendspielern

Altersgruppen 


Gern würden wir Daten erfassen und analysieren. Nur fehlen dazu die entsprechenden Personen. Zusätzliche Aufgaben für die bereits 

Was ist mit Leistungssteigerung gemeint ?

Antworten zu ja:

Zufriedenheit / Fühlt sich das Kind wohl
, Verbesserungsvorschläge
, Breitensport - Leistungsbezug - ist das es das richtige für den 

Spieler/in, Fühlt sich der Sportler gefordert / Entwicklung, Sozialverhalten - was gibt mir der Verein auch außŸerhalb vom Platz...

Gerne alle Bereiche

Mitgliedsinteressen, Mögliche neue Angebote

Distanz, Beanspruchung

Sportangebot für passive Mitglieder schaffen.

26. Möchten Sie mehr darüber erfahren, wie man Daten nutzen kann, um die Leistungen Ihres Vereins zu steigern? Falls NEIN: 

geben Sie bitte in das Textfeld "Nein" ein.Falls JA: Welche Daten würden Sie gern erfassen und analysieren? Bitte hier 

eintragen:

50 Response(s): 
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Ergebnisse der Umfrage zu: Globale Trends der Digitalisierung  (Robin Russell)

Number of Response(s) Response Ratio

21 42.0%

29 57.9%

0 0.0%

50 100%

Number of Response(s) Response Ratio

42 84.0%

8 16.0%

0 0.0%

50 100%Total

No Responses

Total

28. Würden Sie gern Unterstützung erhalten, einen solchen Entwicklungsplan zu entwerfen? Bitte wählen Sie 'Ja' oder 'Nein

Ja

Nein

No Responses

27. Hat Ihr Verein einen Entwicklungsplan für die nächsten 3- 5 Jahre? Bitte wählen Sie 'Ja' oder 'Nein

Ja

Nein
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Ergebnisse der Umfrage zu: Globale Trends der Digitalisierung  (Robin Russell)

VIP: Am wichtigsten

1 2 3 4 5 6

15 3 9 3 6 13

31% 6% 18% 6% 12% 27%

13 19 5 1 5 6

27% 39% 10% 2% 10% 12%

10 11 13 9 5 1

20% 22% 27% 18% 10% 2%

7 4 10 13 10 5

14% 8% 20% 27% 20% 10%

0 3 3 15 19 9

0% 6% 6% 31% 39% 18%

4 9 9 8 4 15

8% 18% 18% 16% 8% 31%

Auf dem Feld Verhalten von Spielern

Verhalten von Eltern und Zuschauern

Beibehaltung der Trainer von Saison zu 

Saison

29. Was sind die Prioritäten Ihres Clubs für 2024? Bitte ordnen Sie die unten stehenden sechs Optionen in einer Reihenfolge von 1 = am wichtigsten  bis  6 = 

am wenigsten wichtig 

Top number is the count of respondents 

selecting the option. Bottom % is percent of 

the total respondents selecting the option.

Wachstum: mehr aktive/registrierte Spieler

Erhaltung: Zahl der aktiven/registrierten 

Spieler bleibt auf zumindest gleichem Niveau

Übergang vom Spieler zum Trainer oder 

Ehrenamtler
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